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Amióta Kiirt híj Lajos báró, a Köz- j 
élelmezési Hivatal elnöke betiltotta a 
délutáni uzsonakávét, az érdekellek 
hihetetlen ötletességgel akarják kiját­
szani a tilalmait. Egyes kávéházak fölötl 
—  ahogy a Kávés Ipartársulat tegnapi 
ülésén megállapította — uj táblák je­
lentek meg: Caffe Restaurant, Hall,
Fioe o'cloock sth. elnevezések jöttek di­
vatba és az uj cégér alatt vigan mérték 
a kávét. A Nap munkatársa ma fölke­
reste Kürt hí) bárót és megkérdezte, 
hogy mit fog tenni azok ellen, akik ki- 
játszák a rendeletet.

— Átiratot küldtem a főváros­
hoz, — mondta K ürtiig  báró — 
hogy tegyen sürgős előterjesztést 
a tekintetben, miképpen lehetne 
a rendelet esetleges réseit sürgő­
sen betömni. Már most kijelent­
hetem, hogy az intézkedéseknek 
szigorúan crvényt fogtok szerezni 
és nem fogom  eltű rn i, hogy az 
uzsonnakávé betiltása ügyében 
kiadott rendeletemet kijátsszák. 
Kávéházak és cukrászdák sem mi­
féle cím en  nem szolgálhatnak ki 
délután három órától este nyolc

óráig kávét. A szállodák étter­
meiben, kávóházaiban és más 
helyiségeiben sem szabad kávét 
vagy tejjel készült italt kiszol­
gálni. Csu-pán az engedhető meg, 
hogy a szállodai vendégeknek a 
saját szobájukban szolgálhassa­
nak fel kávét. Mihelyt kezeim­
hez jut a fővárosnak az a jelen­
tése, hogy miképpen vitték ke­
resztül rendeletemet, mihelyt tu­
domásomra jut, hogy milyen ki­
búvókat találtak a gyakorlatban, 
nyomblan uj rendeletet adok ki, 
amely lehetetlenné tesz m inden 
visszaélést. Az uzsonnakávénak 
az egqsz országban való betiltása' 
legközelebb be fog következni. A 
szabad királyi városokat illetőleg 
innét a központból fogok intéz­
kedni, az egyes törvényhatóságok 
területén pedig az alispánok fog­
unk intézkedni a helyi viszonyok 
figyelembevételével.
—  Várható-e, hogy a közeljövőben 

iavulás lesz a zsirellátás körül?
— Mindent megteszünk, hogy a 

fogyasztók szükségleteit kielégít­
hessük. Azt hiszem, hogy egy-ké)

Is
____ (Köt v. fűzd. I (Oldal),

hónapon belül ezen a téren 
enyhülés várható. Egyébként nem 
győzöm eléggé figyelmébe aján­
lani a közönségnek, hogy takaró 
koskodjék, redukálja .igényelt, 
mert ezzel nemcsak a közszükség­
let ellátását könnyiti meg, hanem 
a katonaság szükségletének kielé­
gítését is.

A fővárosban még mindig mag von j 
kevés a burgonya, maximális áron alig 
lehet beszerezni/.

Ennek az az oka, hogy u 
szállítási nehézségek az utóbbi 
időben fokozódtak. Bár a burgo­
nya-ügy szorosan véve nem tarto­
zik a mi hatáskörünkbe, mégis 
lépéseket tettünk az iránt, hogy 
az élelmiszereket szállító vonatok 
sűrűbben közlekedhessenek. Re­
mélem, hogy kívánságainkat ille­
tékes katonai részről honorálni 
fogják.
—  Méltóságom uram, miikor szünteti 

be az elárusító bódék előtt való ácsor­
góit?

— A fővároshoz már a múlt 
héten átirtam, hogy e tekintetben 
legyen hozzám sürgősen előtei- 
jesztést. A válasz még nem ju tó t* 
kezeimhez. A fővárossal szemben 
tartozom annyi regarddal, hog\

előterjesztését megvárjam. Mi­
helyt megérkezik a javaslat, egy­
két napon belül intézkedni fogok.


